

2022年03月31日 星期四

责编:沈勇跃  
美编:郭金芳  
校对:曹永亮

## 《我市停车场“圈地运动”调查》后续 本报系列报道引起职能部门高度重视 我市推动停车场管理立法

策划/刘小波 执行/株洲晚报融媒体记者 姚时美



▲荷塘区新桂广场莫林酒店前坪，放个二维码就收停车费。记者/姚时美 摄

### ●回顾 “圈地停车”乱象多次被曝光

2021年7月16日，本报以《公家的地私人管理、审批手续不齐全、收费“内外有别”……我市停车场“圈地运动”调查》为题，对我市城区大型商场附近、住宅小区附近、公园内、校园内、城市道路高架桥下等大量城区公共区域设立停车场，对存在越过红线、审批手续不齐全、收费实行市场调节价、为招揽生意收费“内外有别”等种种乱象予以曝光，引起市城管局、市发改委、市自然资源和规划局等相关职能部门高度重视。

今年3月份，针对居民小区外圈前坪等公共区域私设停车场，本报再次展开调查，进行系列报道，部分私自设立的停车场被城管部门取缔。

然而关于公共区域设立停车场的投诉仍旧不断。近日，天元区亿都时光小区业主游先生反映，去年9月交房时，小区物业公司就已经在小区大门口前坪设立了收费停车场，交房后不久，在另外一个门口也设立了收费停车场，这些地段都有商铺。实际上，小区入住率不高，还没什么人气，因此遭到不少业主反对。